



今天市区天气
阴有小雨
东北风3-4级
16~20℃



明天市区天气
多云转阴
东北风4-5级转3-4级
16~19℃



后天市区天气
中雨转小雨
北到东北风4-5级
11~18℃

今天阴有小雨 市区最高气温20℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天阴有小雨,东北风不大。明天多云间阴,北部地区有小雨,东北风为主。后天多云转阴有小雨,北到东北风。

烟台市气象台14日发布天气预报:
烟台市区,15日,阴有小雨,东北风3-4级,最低气温16℃,最高气温20℃。
16日,多云转阴,东北风4-5级转3-4级,16~19℃。
17日,中雨转小雨,北到东北风4-5

级,11~18℃。
烟台各区市,15日白天,阴有小雨,东北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海16℃,内陆13℃;最高气温,沿海20℃,内陆22℃。
15日夜间到16日白天,多云间阴,北

部地区有小雨,东北风,沿海及内陆3-4级转4-5级阵风6级,13~23℃。
16日夜间到17日白天,多云转阴有小雨,北到东北风,沿海及内陆4-5级转5-6级阵风7级,12~20℃。



每逢周末,烟台东方文化市场便成了热闹的“欢乐场”——一场场精彩的斗秧歌在这里热闹开演,灵动的舞姿、欢快的鼓点,引得过往市民纷纷驻足观赏,定格下满是烟火气的文化图景。
林乐江 摄

莱阳志愿者走访慰问28位老军人

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 任建行 宋少慧 王瑞亭 摄影报道)近日,莱阳市梨乡星志愿服务中心组织开展了走访慰问老军人公益活动。

为确保慰问精准到位,志愿者提前摸排慰问对象的居住地址、健康状况及生活需求,精心筹备米、面、油等生活物资及慰问品。

每到一户,志愿者与老军人都亲切交谈,认真倾听他们回忆战争年代的峥嵘岁月与保家卫国的难忘经历,细致询问他们的饮食起居与身体近况,还主动为行动不便的老人打扫院落、整理房间。

此次活动走访慰问涉及12个乡镇27个村庄,经过走访调查确定关爱慰问老军人28户家庭,他们平均年龄98岁。



2025年银龄讲学计划 招募7000名讲学教师

近日,教育部、财政部发布关于做好2025年银龄讲学计划有关实施工作的通知,计划在2025年义务教育阶段招募7000名讲学教师,旨在充分利用退休教师专业优势、经验优势,加强新时代乡村教师队伍建设,推动巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

通知要求,申请银龄讲学计划的退休教师以校长、教研员、特级教师、骨干教师为主,年龄一般在65(含)岁以下,教育教学经验丰富。讲学教师原则上应具有中级及以上教师职称,以高级教师为主,原单位返聘退休教师工作不列入银龄讲学计划。讲学教师服务时间原则

上不少于1学年,鼓励考核合格的连续讲学。

通知明确,计划实施范围以县为基本单位,主要面向脱贫地区,欠发达的民族县、革命老区县等,重点向国家乡村振兴重点帮扶县、“三区三州”等地区倾斜,受援学校为县镇和农村学校。招募工作由省级教育行政部门负责,在计划招募的7000名讲学教师基础上,鼓励各省份和兵团结合实际,面向其他比较薄弱县乡地区和教育发展欠发达区域自主选拔优秀退休教师开展讲学,可酌情将普通高中纳入实施范围。

据新华社

疝气 坠胀鼓包不要拖

老年人得了疝气,在站立或走路过久、生气、咳嗽时腹股沟部有包块出现,平卧休息或用手按压可消失。随着年龄增长,包块会越来越大,腹部坠胀、疼痛加剧。伴有尿频尿急、便秘、消化不良等症状。

新一代“汕立康”是一种新型外用组合膏药。“汕立康”精选二十多味中药材,精心熬制成消疝贴,与压力贴巧妙搭配,使用者可贴肚脐、疝气部位进行理疗。

“汕立康”结合现代生物科技、传承经典古法工艺,对原料要求高,炮制过程严谨,经几十道复杂工序才能完成。丰富的经验火候和对熬制环境的

严苛要求成就了“汕立康”的品质。

“汕立康”用于腹股沟部位疝气引起的肿胀、疼痛、下坠等症状的理疗。适用于平卧能回纳、站立或走路时容易坠出的疝气患者。

新一代“汕立康”组合套装(含消疝贴、压力贴)现已上市,网上不销售,仅限电话订购,谨防假冒。晚报读者订购享受特别优惠,建议按周期使用。

订购电话:400-635-0806

请仔细阅读产品说明书或者在医务人员的指导下购买和使用。皖械广审(文)第230524-02490号

省级竞赛喜获双奖 三大创新领航服务 烟台职业指导铸就“山东样本”

日前,第二届山东省职业指导师职业技能竞赛在日照圆满收官。烟台人社代表队表现亮眼、成果丰硕:选派的两名选手分别斩获公共就业指导组、人力资源服务组二等奖;山东省“求职指南针”职业指导创新试点项目树立“山东样板”;另有三项案例获评全省职业指导服务典型案例,实现竞赛成绩与改革成果的“双丰收”。

专业实力照亮赛场

本届竞赛以“精准服务促就业 指导赋能引新程”为主题,设院校职业指导组、公共就业指导组、人力资源服务组三个赛道,通过理论考核、情景模拟、案例分析相结合的环节,全方位检验选手政策理解、职业规划与问题解决能力。

前期,烟台市人社局在全市举办第二

届烟台市职业指导师职业技能竞赛暨省赛选拔赛,经多轮考核、层层筛选,最终选拔孙君凤、李长梅两名同志参赛。二人凭借扎实专业功底、娴熟实操能力与出色临场表现,在省赛中脱颖而出,充分展现烟台职业指导人才的过硬素质与良好风貌。

样板引领:“求职指南针”全省推广

活动期间,烟台牵头试点的“求职指南针”职业指导项目,被省人社厅列为“山东样板”首位展示。项目聚焦高校毕业生重点群体,创新构建“导训研”三位一体模式——以“专业指导”明方向、“系统培训”提能力、“实践研究”优方案,助力毕业生高质量就业。项目运行至今,已为超4万名求职者提供定制化指导,就业匹配成功率提升30%,搭建起求职者与企业的高效对接

桥梁,为职业指导服务发展提供了可复制推广的实践经验。

三项创新入选省级典型

活动现场同步发布2025年度山东省职业指导服务典型案例,我市《烟台市“韦一职谈”特色咨询指导服务平台》《“韦一带您探企业”实现“四方共赢”》《沉浸式职业“云”体验 为求职者起航引路》三项案例成功入选,彰显烟台职业指导的创新实力与实践成效。这三项案例既是我市鲜活实践成果,更以创新、实用、可操作的特质提供了宝贵的“烟台经验”。

近年来,烟台以创新驱动职业指导服务升级,通过“标准化+个性化”保质量、“线上+线下”扩覆盖、“政府+市场”聚合力,多维度构建贯穿就业全程的立

体化体系,为稳就业、促就业提供支撑。同时,注重职业指导队伍建设,通过常态化培训、实战化演练、专业化专家库搭建,打造出兼具专业素养与规范服务能力的高素质队伍。

下一步,全市人社系统将以此竞赛为契机,持续推进“求职指南针”项目落实落地,全力推进服务标准化、品牌化建设,让职业指导服务更高效、更精准、更暖心。

张孙小娱 柳斌

